ABCOJIIOTHA 1 OTHOCUTEJIHU I'PEHIKHA

®opmyan 3a a0COTHTHUTE TPENIKH:

(axAa)+ (b Ab)=(a+b)x(Aa+ Ab);,
(atAa)—(b£Ab)=(a—b)+t(Aa+ Ab);
(atAa). (bt Ab)=(ab)x (aAb+ bAa+ AaAb);
(axAa) . (bt Ab)=(ab)=x (aAb+ bAa);
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OcHOBHHM TIpaBHJIa 32 NpecMsTaHe:

1) Ilopanu HaTpyNBaHETO Ha IPELLKH IIPH IBJITH IPECMATAHUS

TpsiOBa J1a ce B3UMAT €IHA-/IBE JOIMBIHUTEIHU [UPPHU B MEKJTUHHUATE CMETKH;
Te3u HUPH ce U30CTABAT B KpaHUS pe3yIITarT.

2) TpsiOBa na ce n304rea yMHOKEHHUETO C FOJIEMH YUCIIA U AEIEHUETO C MAJIKH YUCIIA:
TOBA BOJIU /10 rojisiMa a0COJIIOTHA TpeIliKa B KpalHuUs pe3yJirarT.

3) TpsabBa na ce n30sATBa U3BAXKTAHETO HA OJIM3KHU YHCTIA:
TOBA BOJIW JIO TOJISIMAa OTHOCHTEJTHA TPEIIKA.



